



60-80.000 dinara

F. Steiner

i njegovu

posredstva 2 strane

3

✓  
Avram D. Steiner, kolonijalno-bakalska radnja, Beograd, Jevrejska ul. 20.-

Ova kolonijalno-bakalska radnja na malo osnovana je na ovdašnjem tržištu aprila 1936 godine i protokolisana je kod Beogradskeg trgovačkog suda. Kao sopstvenik iste registrovan je Avram D. Steiner, cca 1912 godine rođen, oženjen polovinom 1934 godine i tom prilikom je primio manji miraz. On je inače sin Davida Steinera, sopstvenika poznate kolonijalne radnje u Beogradu u Vasinoj ul., koji je poznat kao trgovac dobrog boniteta. Avram je ustvari samo nastavio da vodi već postojeću prodavnicu očeve radnje na gornjoj adresi, koju mu je otac poverio na rukovanje i koju je on primio od oca u nasledstvo.

Tok poslova je srazmerno vrlo dobar. Na lageru se nalazi roba u vrednosti od cca Din. 50-60.000.-, čime se postiže godišnji promet od cca Din. 300.000.- Robne obaveze su vrlo umerene i odnose se većinom na Davida Steinera, jer ovaj vrši poručbine za obadve ~~kinaz~~ radnje. Potraživanja su neznatna. Način poslovanja je solidan, a plaćanja usledjuju prema iskustvima liferanata uredno.

Nepokretnog imetka Avram lično ne poseduje, ali mu otac ima kuću i u istoj Avram besplatno stamuje. U svome ocu on ima uopšte finansijsku podršku i jako zaleđe. U ličnom pogledu je opisan povoljno, pošten je i ispravan mlad čovek i kao takav može da dodje u obzir za poslovne veze i odgovarajuće robne kredite.-

MIO.-2403./37.-  
Ab. ad. dato.....

Beograd, 18. 9. 1937.

/Creditreform, Zagreb/

405-2474-8812

4

Avram Steiner, kolonijalno-bakalska radnja, Beograd, Jevrejska 20.-

Gornja firma za trgovinu kolonijalno-bakalske robe na malo postoji na beogradskoj pijaci od cca 1936 godine i protokolisana je kod Beogradskog Trgovačkog suda u tekstu kao gore. Vlasnik firme je Avram Steiner, cca 1906 godine rođen, oženjen, poreklom iz Beograda, inače po struci je izučeni trgovac u svojoj branši. Trgovinu je on izučeo u radnji svoga oca, koji je ovovremeno čovek već u godinama, a koji je svojevremeno na gornjoj adresi imo svoju filijalu, koju je po likvidiranju sa centralnom radnjom, ustupio svome sinu Avramu Steineru.-

Radnja kao takva se nalazi na samom uglu, lepo je sortirana i uvedena, te se u poslovanju postižu dobri rezultati. Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din. 120.000.-, na koji se duguje cca Din. 15-20.000.- Potraživanja firma od značaja nema, jer se nerado kreditira. Način poslovanja ove firme je solidan, a svojim platežnim obavezama prema iskustvima liferanata firma je do danas odgovarala u dobrom redu. U poslu pomaže jedan pomoćnik i jedan šegrt.-

Nepokretne imovine vlasnik lično ne poseduje, dok njegov otac poseduje na gornjoj adresi jednu kuću na dva sprata, gde se nalazi i lokal radnje i ova kuća vredi cca Din. 350.400.000.-, opterećena sa Din. 100.000.- Kuća baca i rente. Ovu kuću će vremenom da nasledi Avram sa svojom braćom i sestrama. U ličnom pogledu je vlasnik firme opisan povoljno, pošten je i karakteran čovek, na pijaci uživa dobar glas i poverenje, firma je dobroga boniteta i kao takva za poslovne veze i odgovarajuće kredite može da dodje u obzir.-

Naftaki Levi  
Mijat Lukić

24.6.1940 godine

216507

ИСТОПНИ  
АРХИВ  
БЕОГРАД  
415-2977-8812